
１　対象者

　　インターネットモニター登録者20～39歳

登録者数 回答者数 回答率

28人 4人 14.29%

２　調査期間

　　令和３年12月３日（金）から12月６日（木）まで

３　調査結果

 (1)　回答者の属性

　　ア　性別及び年齢

区分 20代 30代 合計 構成比

男性 0 1 1 25.0%

女性 0 3 3 75.0%

合計 0 4 4 100.0%

構成比 0.0% 100.0% 100.0%

　　イ　結婚の有無

区分 既婚 未婚 合計 構成比

男性 0 1 1 25.0%

女性 3 0 3 75.0%

合計 3 1 4 100.0%

構成比 75.0% 25.0% 100.0%

　　ウ　子の有無

区分 なし 1人 2人 3人 4人以上 合計 構成比

男性 1 0 0 0 0 1 25.0%

女性 1 0 2 0 0 3 75.0%

合計 2 0 2 0 0 4 100.0%

構成比 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

　　エ　職業

区分 公務員 民間企業 自営業 専業主婦（主夫） 学生 無職 その他 合計 構成比

男性 0 1 0 0 0 0 0 1 25.0%

女性 0 0 0 1 0 0 2 3 75.0%

合計 0 1 0 1 0 0 2 4 100.0%

構成比 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

若者世代が来たくなる、関わりたくなる場について」アンケート結果
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　　オ　勤務先

区分 市内 市外県北 市外県南 県外 合計 構成比

男性 0 1 0 0 1 25.0%

女性 3 0 0 0 3 75.0%

合計 3 1 0 0 4 100.0%

構成比 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

　　カ　住まい

区分 市内賃貸 市内実家 市外賃貸 市外実家 県外 合計 構成比

男性 0 1 0 0 0 1 25.0%

女性 1 2 0 0 0 3 75.0%

合計 1 3 0 0 0 4 100.0%

構成比 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

 (2)　回答内容

　　ア　気分転換したいとき

区分 かなりある まあまあある あまりない まったくない 合計 構成比

男性 1 0 0 0 1 25.0%

女性 1 2 0 0 3 75.0%

合計 2 2 0 0 4 100.0%

構成比 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

　　イ　気分転換したい原因（複数回答可）

区分 仕事・学校 人間関係 日々の閉塞感 その他 合計 構成比

男性 1 1 1 0 3 33.3%

女性 3 0 2 1 6 66.7%

合計 4 1 3 1 9 100.0%

構成比 44.4% 11.1% 33.3% 11.1% 100.0%

　　ウ　新しく日立市に誕生したら行ってみたいか

区分 継続して行きたい たまに行きたい １回は行ってみたい 行かない 合計 構成比

男性 0 1 0 0 1 25.0%

女性 0 2 1 0 3 75.0%

合計 0 3 1 0 4 100.0%

構成比 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 100.0%

　　エ　ウで答えた理由（自由記載）

・

・

・

・

駐車場完備は助かる。無料でも楽しめるように、公園や図書館なども併設されていると良い。複合施
設なら老若男女問わず楽しめそう。友達と待ち合わせもしやすそう。（30代女性）

手ぶらでふと行って友人や家族と体を動かせる施設が欲しいと前から思っていた。（30代男性）

子連れだと全ての用事や遊びなどを一ヶ所で済ませたいから。（30代女性）

若者向け店舗が日立市内にないから。（30代女性）
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　　オ　家族、職場、学校以外の人と知り合いたい・関わりたいと思うか

区分 よくある ある たまにある ない 合計 構成比

男性 1 0 0 0 1 20.0%

女性 0 1 2 1 4 80.0%

合計 1 1 2 1 5 100.0%

構成比 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 100.0%

　　カ　どのようなときにそう思うか。（オであると回答した方。自由記載）

・

・

・

　

・

・

　　ク　以下のような場所ができたら行ってみたいか

区分 継続して行きたい たまに行きたい １回は行ってみたい 行かない 合計 構成比

男性 0 0 1 0 1 25.0%

女性 0 2 1 0 3 75.0%

合計 0 2 2 0 4 100.0%

構成比 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

　 ケ　クで答えた理由（自由記載）

・

・

・

・

　　コ　15分ほどのインタビュー

　 希望者なし

仕事などに繋がれば良いと思うから。（30代女性）

静かに人目を気にせず集中できる環境があったら利用したい。（30代男性）

市内で活動している人と出会うきっかけになるかもしれない。（30代女性）

サークルに所属する、知り合い伝てなど。ほぼ実行できないが。(30代女性)

特に何もしていない。（30代男性、30代女性）

「居心地のいいカフェのような空間で、勉強や仕事ができるWi-Fiが完備されたフリースペース」はと
ても良いと思う。ただ、駅前が多くて駐車場併設ではない箇所が多いので、無料駐車場完備を希望す
る。「団体資料のある空間」と「相談窓口」は要らない。資料作成費や置き場確保費や窓口人件費が
勿体ない。若者向けの宣伝なら、SNS告知や市報に載せるだけで十分。市税を節約してほしい。（30代
女性）

キ　知り合いたい場合、どのような方法をとるか。（オであると回答した方。自由記載）

音楽を合奏したいと思ったときに、合奏団のルールとか立場とか年齢とか堅苦しくなくて、一緒に弾
けるメンバーが欲しい。そういう意味で、日立駅の駅ピアノは素晴らしい。（30代女性）

子どもがいない夫婦世帯なので、同じ環境におかれた方と話したいと思うときがある。（30代女性）

人脈を増やしたい。（30代男性）
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